
 

                                                                                    

 

 

 

 

 

1. No abra este cuestionario hasta que se le indique. 

 

2. Este cuestionario consta de 25 preguntas tipo test con tres respuestas alternativas, 

siendo solo una de ellas la correcta. La respuesta correcta la identificará con una X 

dentro del recuadro correspondiente. 

 

3. Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario, solicite su sustitución. 

 

4. Este cuestionario puede utilizarse como borrador, pero solo se calificarán las 

respuestas marcadas en la HOJA DE RESPUESTAS. 

 

5. Compruebe siempre que el número de la respuesta que se señale en la HOJA DE 

RESPUESTAS es el que corresponde al número de la pregunta del cuestionario. 

 

7. El tiempo máximo para la realización de este ejercicio es de 50 minutos. 

 

8. La puntuación se obtendrá de la aplicación de la siguiente fórmula matemática: A-

E/3/número de preguntas x 10. 

 

(Siendo A el número de aciertos y E el número de errores). El ejercicio se calificará 

de acuerdo con lo dispuesto en la Base Sexta, punto 1 de la Convocatoria. 

 

 

NOTA I.- Si Ud. modifica una respuesta en la hoja de respuestas, deberá rodear 

con un círculo la respuesta incorrecta, considerándose únicamente válida aquella 

respuesta que conste en el recuadro con X. 

 

NOTA II.- Las respuestas en blanco en la hoja de examen no serán valoradas, por 

tanto, no tendrán penalización de la fórmula matemática A-E/3/número de 

preguntas x 10. 
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1) Según la Constitución española son valores fundamentales de su ordenamiento Jurídico:   

a) Libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político 
b) La libertad, la equidad, la igualdad y el pluralismo político 
c) La libertad, la equidad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político 
 

2) España se constituye en:  
a) Un estado de las autonomías 
b) Una monarquía parlamentaria 
c) Un estado de derecho, social y democrático 
 

3) La soberanía nacional reside:   
a) En la nación española y su Corona 
b) En el pueblo español 
c) En la Jefatura del Estado 
 

4) La lengua oficial del Estado es: 
a) Hay cuatro lenguas españolas oficiales en las distintas Comunidades Autónomas 
b) El castellano 
c) El español 
  

5) Los concejales son elegidos mediante:  
a) Sufragio paritario, igual, libre, directo y secreto 
b) Sufragio universal, igual, libre, directo y secreto 
c) Sufragio mancomunado, igual, libre, directo y secreto 
 

6) Existen en todos los ayuntamientos: 
a) El Alcalde y el Pleno 
b) El Alcalde, el Pleno, los Tenientes de Alcalde, la Junta de Gobierno y el Vicesecretario 

Municipal. 
c) El Alcalde, el Pleno, los Tenientes de Alcalde. 
 
 

7) La Junta de Gobierno existe en todos los municipios:  
a) Con población superior a 5.000 habitantes y en los de menos, cuando así lo disponga su 

reglamento orgánico, o así lo acuerde el pleno de su Ayuntamiento  
b) Con población superior a 10.000 habitantes y en los de menos, cuando así lo disponga su 

reglamento orgánico, o así lo acuerde el pleno de su Ayuntamiento  
c) Con población superior a 20.000 habitantes y en los de menos, cuando así lo disponga su 

reglamento orgánico, o así lo acuerde el pleno de su Ayuntamiento  
 

8)  Los columbarios tendrán una dimensión mínima de 
a) 0,40 m de ancho, 0,40 m de alto y 0,60 m de profundidad. 
b) 0,30 m de ancho, 0,35 m de alto y 0,50 m de profundidad. 
c) 0,30 m de ancho, 0,35 m de alto y 0,60 m de profundidad. 
 

9) Los nichos tendrán unas dimensiones de 
a) 0,80 x 0,65  x 2,5 m. 
b) 0,85 x 0,75 x 2,5 m. 
c) 0,80 x 0,75 x 2,5 m. 
 

10) Para la exhumación de cadáveres deberán haber transcurrido al menos: 
a) 2 años desde la inhumación del mismo. 
b) 5 años desde el fallecimiento 
c) 10 años desde la inhumación del mismo. 
 
 
 
 
 



 

                                                                                    

 
11) ¿Cuándo podrá realizarse la inhumación de un cadáver? 

a) Una vez obtenida la certificación médica de defunción y hayan transcurrido 48 horas desde el 
fallecimiento. 
b) Una vez hayan transcurrido 48 horas desde el fallecimiento siempre que esté en curso la remisión 
de la certificación médica. 
c) Una vez obtenida la certificación médica de defunción y la licencia de enterramiento. 

 
12) Conforme a lo establecido por el artículo 8, del Texto Refundido del Estatuto Básico del 
Empleados Público 5/2015, de 30 de octubre, la clasificación del personal al servicio de las 
Administraciones Públicas, es la siguiente : 

a) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral, personal eventual y personal 
directivo.  
b) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral y personal eventual. 
c) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos y personal laboral. 

 
13) La Ordenanza Reguladora de cementerios y servicios funerarios municipales del Ayuntamiento 
de Teguise recoge en su artículo 54, que el Órgano competente para imponer las sanciones por 
infracciones es: 

a) El Alcalde. 

b) La Junta de Gobierno. 

c) El Alcalde, posteriormente ratificará la sanción la Junta de Gobierno y se aprobará por el Pleno. 

14) La Ordenanza Reguladora de cementerios y servicios funerarios municipales del Ayuntamiento 
de Teguise recoge en su artículo 57 que depositar basura o cualquier otro residuo fuera de los 
recipientes instalados a tal fin, se considera una infracción: 

a) Leve. 

b) Grave. 

c) Muy grave. 

15) La tanatoplastia es: 
a) El método de adecuación no invasivo y quirúrgico del cadáver, con la finalidad única de mejorar el 
aspecto estético. 
b) Son prácticas médico-quirúrgicas sobre el cadáver de una parte, o en su totalidad, para 
restablecer o mejorar la forma del mismo. 
c) El método que retarda el proceso de putrefacción mediante la aplicación de sustancias químicas. 
 

 
16)  Si las hojas de un árbol pierde vigor y color ¿Qué usaremos para remediarlo? 
 a) Abono foliar 
 b) Insecticida 
 c) Herbicida 
 
17) La labor desbrozar consiste en … 
 a) Abonar plantas rastreras 
             b) Eliminar plantas rastreras 
 c) Regar planas rastreras 
 
18) Para extender mortero en una superficie, ¿Qué herramienta utilizaría? 

a)  Una maceta  
b)  Una llana 
c)  Una espuerta 

 
19) El hormigón es el resultado de una mezcla de … 

a) Cemento, arena y cal 
b) Cemento y arena 
c) Cemento, arena y grava 

 
20) La plomada sirve para … 

a) Comprobar la verticalidad de un trabajo 
b) Comprobar la velocidad de un trabajo 
c) Comprobar la profundidad de un trabajo 



 

                                                                                    

 
 
21) ¿Qué es un columbario? 

a) Lugar donde se colocan los ramos 
b) Lugar donde se colocan las urnas con restos incinerados 
c) Lugar donde se queman los féretros 

 
 
22) La altura máxima para los bloques de nichos, serán de … 

a) 03 filas 
b) 04 filas 
c) 05 filas 

 
23) ¿Qué es un Osario? 

a) Lugar donde se colocan restos de poda 
b) Lugar donde se colocan restos humanos 
c) Lugar donde se colocan los féretros 

 
24) El fratás sirve para … 

a) Golpear la pared 
b) Alisar una superficie enfoscada 
c) Pintar una superficie enfoscada 

 
 
25) Los racores son instrumentos de … 

a) Siega 
b) Riego 
c) Poda 

 
 
 

PREGUNTAS DE RESERVA 
1) Si los árboles tienen pulgones, ¿Qué producto utilizaremos para combatirlos? 

a) Herbicida 
b) Fungicida 
c) Insecticida 

 
 

2) ¿Cómo es elegido el Alcalde? 
a) Por los concejales o por los vecinos 
b) Por los concejales y el Gobierno 
c) Por los concejales y el municipio 

 

3) ¿Dónde se realizarán las inhumaciones de cadáveres? 
a) Siempre en cementerios. 
b) Siempre en cementerios y en lugares de enterramiento debidamente autorizados. 
c) En el lugar que determine la autoridad conforme la ordenanza municipal dejando a salvo el 
derecho del difunto de decidir por sí mismo mediante testamento vital el lugar de enterramiento. 

 

 


